

В Руян-городе не будет гомосексуализма, наркотиков и продажи природных ресурсов

В Томске 1 октября 2010 года состоялась пресс-конференция представителей группы компаний "Руян-Экспедиция", которая намерена основать в Томской области, неподалеку от села Уртам город для молодых предпринимателей.

В пресс-конференции приняли участие президент группы компаний Александр Кравцов, руководитель проектной группы Василь Газизулин, руководитель франчайзингового направления ООО "Экспедиция" Тарас Шарыга и PR-директор проекта Дмитрий Фост.

В настоящее время обнародована концепция города. Представители группы компаний поделились планами на ближайшее будущее.

Место для Руян-города было выбрано с учетом следующих факторов. Во-первых, оно должно было быть рядом с судоходной рекой, во-вторых - иметь "положительную экологию", в-третьих - являться "энергетически сильным". Также для основателей имели значение дружелюбная администрация (региональная и местная) и транспортные коммуникации.

Все это было найдено в сотне с лишним километрах от Томска неподалеку от села Уртам в Кожевниковском районе Томской области.

По мнению основателей города, поселение нельзя сначала построить и только потом начинать в нем жить. Для того, чтобы запустить процесс создания городского сообщества, необходимо жить в выбранном месте с самого начала. В настоящее время на территории будущего Руян-города стоят три юрты, где обосновались будущие горожане. В ближайшее время там планируют установить ветрогенератор, который, в частности, будет обеспечивать питанием веб-камеры для онлайн-трансляции в интернете жизни Руян-города.

Бизнес нужно развивать в Сибири

Основатели города для предпринимателей считают, что, хотя в Сибири живет мало людей, будущее страны, а возможно - и всего мира - зависит именно от этой территории. Развитие Сибири - это стратегическая задача не только России, но и всей планеты, поскольку здесь имеются очень большие ресурсы, в первую очередь - человеческие. Руян-город предназначен для того, чтобы выявлять - прежде всего, в Новосибирске и Томске - молодых людей, способных к успешной предпринимательской деятельности и осуществлять их "творческую инициацию". Таким образом, считают основатели, можно будет обеспечить приток финансов и развитие промышленности в Сибири.

Представители группы компаний "Руян-Экспедиция" пояснили, что их ошибочно принимают за москвичей. Так, президент ГК Александр Кравцов родился и вырос в Салехарде, Тарас Шарыга - на Камчатке, Василь Газизулин - на Урале. Александр Кравцов подчеркнул, что концентрация бизнеса в Москве является проблемой как для бизнеса, так и для Москвы. Необходимо осваивать и удерживать Сибирь хотя бы потому, что существует много стран, прежде всего Китай, которые заинтересованы в завладении сибирскими ресурсами.

В конечном счете, целью создания Руян-города является формирование положительного имиджа России, которую мог бы уважать весь мир.

В Руян-городе предполагается создать своеобразный "бизнес-шаолинь": центр для обучения молодых предпринимателей. Постоянно здесь будут жить порядка полутора тысяч человек. Но город планируется построить с расчетом на то, чтобы в нем одновременно могли разместиться 10 тысяч человек (в гостиничном комплексе по типу американского кампуса). Большая часть людей станет приезжать сюда учиться, а затем возвращаться в свои города и создавать там франшизы, либо распространять собственный формат бизнеса

по всему миру. Франчайзинговая модель предпринимательства станет основной для жителей Руян-города. ГК "Руян-Экспедиция" работает именно таким образом: за четыре года ей удалось создать сеть из более, чем 300 магазинов под собственными брендами. Во всем мире сегодня насчитывается более 3 миллионов франшиз.

Сами основатели города постоянно жить в нем не собираются, поскольку их способ ведения бизнеса предполагает постоянные перемещения. 80% рабочего времени они проводят в поездках по всему миру, и большая часть деловых встреч проходит в аэропортах. Именно такому способу ведения предпринимательской деятельности "руяновцы" готовы научить талантливую молодежь. В будущий город предполагается приглашать самых успешных бизнесменов и лучших преподавателей. Все образовательные мероприятия будут бесплатными для "учеников". Однако, для вхождения в дело молодым талантам придется пройти строгий отбор.

"Руян-Экспедиция" уже имеет опыт отбора людей. Два года подряд это осуществляется на молодежных форумах на Селигере. Затем тех, кто подошел компании, эксперты оценивают в полевых условиях (в лагере в лесу). Группа компаний готова работать только с эффективными людьми и проектами. Кроме того, как сказал Александр Кравцов, ГК "основана на людях, которые отвечают за будущее компании как за своего ребенка". Только в них "Руян-Экспедиция" готова вкладывать силы, время и другие средства.

Виды бизнеса, которые молодые предприниматели смогут развивать с помощью Руян-города, могут быть практически любыми. Но представители "Руян-Экспедиции" против предпринимательской деятельности, связанной с продажей природных ресурсов или основанной на государственной поддержке. В настоящее время группа компаний поддерживает, например, бизнес, тиражирующий технологию использования электронных дневников для школьников.

Существование Руян-города пока не оформлено документально

На днях основатели города подали заявления на регистрацию нескольких юридических лиц в Уртаме. Если оформление документов пройдет успешно, то в томском селе появятся компании, которые станут платить налоги в местный бюджет. Кроме того, основано некоммерческое партнерство, которое подало заявку на оформление в собственность земельного участка под будущий город. Выбранная земля занимает территорию в 6 квадратных километров и включает участки леса и пашни. В дальнейшем будет необходимо для этой земли сменить вид разрешенного использования.

Представители "Руян-Экспедиции" утверждают, что власти Томской области крайне положительно отнеслись к проекту. Налаживание отношений с местной (районной и сельской) администрацией продолжается.

В любом случае, 2 ноября 2010 года на месте будущего Руян-города состоится закладка камня в основание маяка - первого здания нового поселения. Камень весом в 47 килограммов был привезен с немецкого острова Рюген (славянское название - Руян), где когда-то находился языческий храм, посвященный богу Свентовиту. Сам маяк начнут строить после оформления разрешительных документов. Его предполагается возвести к середине лета 2011 года.

Именно в маяке за круглым столом будут собираться законодатели города: шесть человек вместе с приглашенными экспертами станут определять местные нормы и правила. В целом, общественные отношения в Руяне будут регулироваться законодательством РФ, но предполагается введение местных запретов. Так, основатели города категорически против употребления наркотиков и гомосексуализма. Также будет введен запрет на употребление нецензурных выражений при женщинах.

Основатели больше рассчитывают на себя и инвесторов, чем на государство

В целом, необходимые инвестиции в создание города оцениваются в 300-500 миллионов долларов. При этом ГК "Руян-Экспедиция" готова вкладывать ежегодно от 3 до 5 млн долларов. По словам Александра Кравцова, "в России есть несколько бизнес-тусовок, в часть которых я вхожу, и там есть ребята, которые внимательно следят за тем, то, что мы делаем. Когда мы пройдем точку невозврата, они придут и никуда не уйдут".

Кредиты для строительства города привлекать не планируется. Группа компаний "Руян-Экспедиция" рассчитывает на то, что после регистрации муниципального образования местные власти помогут со строительством инфраструктуры: прокладкой дорог и инженерных коммуникаций, линиями электропередач. В остальном ГК рассчитывает на собственные силы и на инвесторов.

По предварительным данным, мастер-план застройки будет делать зарубежная компания (которую определяют по результатам конкурса), а строительными работами займутся российские. Основатели города уверяют, что

постараются все обустроить "сверхэкологично" и "сверхэнергосберегающе".

В планах также создание аэропорта для малой авиации.

Автор: Артур Скальский © GlobalSib ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 4579 04.11.2010, 13:16 🔄 478

URL: <https://babr24.com/?ADE=89468> Bytes: 8067 / 8040 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)